11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 24

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 11.08.2018 11:47:35

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 11.08.2018 20:41:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298578/answer/298585




ToOpeiit meHb. HopmanbHO. 3a4eM BHITOTHSATh 00pe3anue? OHO BHITOIHSETCS 10 PETUTHO3HBIM
yOexpmeHUIM Uy npu ¢puMo3e (Korjaa rojioBKa B COCTOSHUY 3PEKLKU He OTKphiBaeTcs). Ecnu y Bac
HeT ¢uM03a, To o0pe3aHue He HYKHO. Yauu.



